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ОСТАННІ НОВИНИ

Схема Шевчука: як у сервісному центрі МВС
заробляють на «лівій» реєстрації авто та
водійських посвідченнях

Тимчасовий виконувач обов’язків начальника територіального сервісного центру
МВС №0741 у селі Струмівка Володимир Шевчук став фігурантом розслідування
щодо зловживання службовим становищем. Посадовця підозрюють в організації
протиправного механізму реєстрації транспортних засобів. За попередніми
даними, вартість нелегальної послуги з оформлення автомобіля без присутності
власника становила 250 доларів США.

За наявною інформацією, щодня вони реєструють по 15-25 авто.

Очільник ТСЦ МВС у Струмівці Шевчук декларує коштовне майно на дружину, яка
має невеликі статки.

Посередником Шевчука виступає Савчук Богдан Петрович, або як його кличуть
“Бодя Рижий фунт”. Це довірена особа Шевчука, на яку оформлена автошкола ТОВ
“Любарт Драйв”. Через нього стягується по 400 доларів за практичний іспит з
водіння, і лише через інструкторів цієї автошколи. Іспити складають на
автомобілях автошколи, оренда яких коштує 1 тис. гривень, а орендують їх близько
20-25 осіб на день.

Читайте по темі: В Лос-Анджелесі на подвір’ї власного будинку зарізали відомого
голлівудського актора Джеймса Генді

Залучені інструктори: Юрій Іваницький на Skoda (АС5070) та Вадим Бернак на
Skoda (АС4616). Також є “бігунок” Кирило Ходирєв на Skoda (д/н АС4500НХ). 
Додаткова послуга полягає в тому, що за 400 доларів за практичний іспит він на
навчальному авто перед іспитом возить людей маршрутом, яким проходитимуть
іспити, аби ознайомити їх.

Гроші передають адміністратору ТСЦ В’ячеславу Ходирєву і далі по вертикалі. 
Через “Богдана Рижого” немає проблем купити водійські посвідчення, скласти
теоретичний іспит чи виконати будь-яке побажання за ваші кошти. Йдеться про
касу в 50 тис. доларів щомісячно, яку передають керівництву РСЦ МВС.

Теги: підробка документів , Ходирєв В’ячеслав , Бернак Вадим , розслідування , Іваницький Юрій

, Водійське посвідчення , водійські права , Волинська область , ТОВ Любарт Драйв ,

Савчук Богдан , Шевчук Владимир , Шевчук Володимир , незаконне збагачення ,

Зловживання службовим становищем , Події
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